

El Tour del Mezcal Casa Nayaá

Tras leyendas, risas y nuevos conocimientos, llegamos a la destilería de mezcal artesanal más grande de México para conocer el lugar donde se elabora el Mezcal Nayaá.

El Tour del Mezcal Casa Nayaá consiste en un recorrido guiado de aproximadamente 2 horas, a través de nuestros campos de agave, área de producción, envasado y sala de degustación.

Iniciando a través de los campos agaveros, los guías de Casa Nayaá comparten con nuestros visitantes toda la información acerca del mezcal, desde sus orígenes, hasta datos curiosos que seguramente serán nuevos para la mayoría.

El recorrido en campo se realiza en Camionetas Mercedes Benz con aire acondicionado, y los descensos que se llegan a realizar no requieren caminatas extensas, sin embargo, el contacto con la naturaleza y las vistas espectaculares que ofrece nuestro entorno, siempre están presentes.

El tour finaliza en la Sala de Degustación, que cuenta con la mejor vista de nuestra Destilería, donde los visitantes aprenderán a beber el mezcal como expertos en una Cata Educativa, degustando los diferentes mezcales que ofrece Casa Nayaá. Una experiencia diferente a cualquiera en su tipo, y única en el mundo del mezcal.





Incluye

Recorrido guiado por Casa Nayaá, la destilería de mezcal artesanal más grande de México, a través de nuestros campos de agave, planta de producción, envasado y etiquetado).

Cata educativa de toda la gama de mezcales Nayaá: Agave Weber, Cupreata, Criollo, Ensamble y Espadín.

Degustación de antojitos mexicanos

Souvenir de Casa Nayaá

Refrescante paleta helada a base de frutas y mezcal





